

PeliPartners a asistat Alfa Group în procesul de achiziție IRIDE Business Park. Echipa, coordonată de Francisc Peli (Managing Partner) și Alexandra Ionița (Managing Associate)

PeliPartners anunța semnarea cu succes a unei tranzacții semnificative pentru Alfa Group privind achiziționarea proiectului IRIDE Business Park, de la grupul CPI. Tranzacția nu se limitează doar la achiziția de spații de birouri, ci include și facilități logistice conexe, esențiale pentru optimizarea operațiunilor viitoare ale companiei.

„Colaborarea noastră cu Alfa Group evidențiază angajamentul PeliPartners de a oferi consultanța juridică de top în cadrul proiectelor complexe și de amploare. Suntem onorați să participăm la această inițiativă strategică de dezvoltare a portofoliului imobiliar și, în același timp, să contribuim, prin sprijinirea finalizării unor astfel de tranzacții majore de investiții și totodată la crearea unor noi oportunități de business,” a declarat **Francisc Peli**, *Managing Partner*.

„Această tranzacție deschide noi perspective pentru extinderea noastră pe piața imobiliară și ne consolidează prezența în segmentul birourilor și al dezvoltărilor rezidențiale din București. Credem că această investiție va aduce un impact pozitiv asupra pieței locale și ne va permite să continuăm să livrăm proiecte inovatoare și sustenabile. Suntem recunoscători pentru colaborarea strânsă cu echipa PeliPartners, care a fost esențială în facilitarea acestui proces și în asigurarea unui parteneriat de succes,” a declarat **Mihai Macelaru**, *CEO Alfa Group*.

Casa de avocatură PeliPartners dispune de o vastă experiență în domeniul tranzacțiilor imobiliare, având un istoric solid în reprezentarea clienților de top în derularea și dezvoltarea afacerilor acestora. Expertiza în acest domeniu complex permite furnizarea de soluții personalizate și eficiente, adaptate nevoilor specifice fiecărui proiect.

Echipa PeliPartners a fost coordonată de **Francisc Peli** (Managing Partner) și **Alexandra Ionița** (Managing Associate).